

为百岁老人留影 向党的生日献礼 百位百岁老人摄影展 在牛村举办

本报讯(记者 刘志松 通讯员 白嘉乐)为庆祝中国共产党成立103周年,7月1日,新乡市百位百岁老人摄影展在牧野区王村镇牛村牛子祥艺术馆举办,吸引了不少市民参观。

此次摄影展由新乡市老干部大学摄影研究会、牛村党总支联合举办,展出以牛子祥为代表的我市摄影家为百位百岁老人拍摄的摄影作品。作品中的老人或者读书看报,或健身娱乐,形象展现了老人们晚年丰富多彩、积极向上的幸福生活。

此次活动的发起人、组织者、著名摄影家牛子祥表示,我市目前有数百位百岁老人,他们跨越百年风雨,在新时代享受着老有所依、老有所养、老有所乐、老有所为的晚年生活。摄影家为百位百岁老人拍照留影,并举办摄影展,是为了进一步发扬尊老敬老的优良传统,让广大群众更加珍惜来之不易



89岁的牛子祥为108岁的老人苏凤英拍照

的幸福生活,加深对党和国家的热爱,更好地凝聚人心,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

“七一”前夕,共产党员、89岁的牛子祥还为牛村90岁以上的10位老人上门拍照留念。

东大阳堤村举办“鼓舞村晚”庆“七一”活动

本报讯(记者 陈曙光)为庆祝中国共产党成立103周年,6月30日晚,由新乡县翟坡镇党委政府主办、由东大阳堤村村“两委”和新乡县鼓舞协会承办的“鼓舞‘七一’筑梦想,勇攀高峰创辉煌”为主题的“鼓舞村晚”文艺汇演在东大阳堤村新时代文明实践站文化广场举行。

活动现场,来自翟坡镇和周边乡镇的19支鼓舞队伍轮番上阵,他们的精彩表演将现场气氛一次次推向高潮。此次汇演,得到了翟坡镇党委政府的高度重视和大力支持,专门请来了国家级非遗项目“中州大鼓”上台表演,博得了台下数百名观众的阵阵掌声。

“这场鼓舞士气的汇演,表达了我们党对党的无限热爱和对新时代搞好乡村振兴的信心。”翟坡镇东大阳堤村党支部书记、村委会主任陈来胜说,“我们要永远跟党走,奋进新征程,在乡村振兴的道路上勇攀高峰。”

凤泉湖惊现小鳄鱼

专家称:这是南方物种,很难在北方过冬

本报讯(记者 张延)6月28日,有市民在凤泉湖游玩时发现水中有鳄鱼幼崽在游动。河南师范大学教授陈晓虹表示,这种鳄鱼很难在北方自然水域越冬,所以不用恐慌。凤泉区水

利局已经开始对凤泉湖全面搜寻,捕捉鳄鱼。

据介绍,6月28日晚7时许,市民侯先生和张先生在凤泉湖游玩时意外发现一条鳄鱼幼崽。侯先生告诉记者,当时他和朋友张先生在湖边发现一条20厘米左右的小鳄鱼,张先生想上前捕捉时,小鳄鱼受到惊吓迅速爬到湖中,侯先生用手机记录下了当时的画面。

当晚,又有一名市民在短视频平台发布了一段在凤泉湖“活捉”小鳄鱼的视频。被捕获的小鳄鱼体长大约25厘米左右,视频中对话显示,仍有多条小鳄鱼未被捕获。

6月30日上午,河南师范大学教授、河南省太行山森林生态系统野外科学观测研究站站长陈晓虹经过视频

辨认,初步认定被捕获的小鳄鱼为暹罗鳄,主要是生活在东南亚水域,国内南方养殖量较多,出现在北方自然水域可能是来自养殖基地或家养宠物出现逃逸,也不排除有人恶作剧放生。

陈晓虹教授称,暹罗鳄幼体目前不会对人进行攻击,同时暹罗鳄幼体也很难在北方自然水域越冬,所以单个暹罗鳄并不会对游泳者或者当地水环境造成危害。陈晓虹教授表示:“由于目前并不能证实湖中暹罗鳄的数量,仍建议相关部门进行排查捕捉,消除市民恐慌心理。”

7月1日,记者联系凤泉区水利局,该局工作人员表示:“我局水政科工作人员和农业农村局的渔政科工作人员,今天带着捕捉设备,已经在凤泉湖对鳄鱼进行搜索捕捉了。”



被市民捕获的小鳄鱼

萌娃与爸妈“打水仗” 游戏当中学知识

本报讯(记者 李文奇)为了丰富社区儿童的夏日生活,切实抓好孩子们的暑期安全教育,6月30日,渠东街道张庄社区联合辖区龙湖物业开展了“清凉一夏,戏水狂欢”夏日亲子活动,在寓教于乐中增强孩子们的安全防护意识。

活动现场,社区志愿者为前来参与活动的家庭发放号码牌,引导居民有序参加活动。主持人向现场的居民进行了防溺水安全知识的讲解,寓教于乐,提升了居民们的安全防护意识。紧接着,在社区物业精心准备的超大儿童泳池中,小朋友们穿着泳衣、拎着水桶,大人们拿着水枪、泡泡机一同加入了清凉有趣的活动中。亲子游戏、儿童比赛、家庭作战,处处体现了家庭和睦、邻里友善的氛围。孩子们不仅在游戏当中收获了快乐,也学到了防溺水的知识。

本次活动以趣味游戏为主,活动共设有“趣味问答”“比比谁快”“蒙眼倒水”3个游戏环节。每一个环节都十分考验团队合作能力和成员之间的默契。趣味游戏后,工作人员还为参与游戏的家庭准备了精美礼品。

此次活动的开展,为炎炎夏日里的社区居民带去了丝丝清凉。此次活动不仅丰富了孩子们的夏日生活,更体现了社区对青少年的关爱。下一步,张庄社区将定期开展各类儿童友好主题活动,不断提升辖区儿童的获得感、幸福感和安全感。

核载七人载九人 超载被查后悔晚

本报讯(记者 申长明)就因为工地急用人,一名司机竟然在核载7人的车辆里“塞”进去了9个人,结果被民警查处后是后悔不已。

6月28日晚上9时20许,河南高速交警八支队在京港澳高速公路原阳收费站开展夜查行动,在对下站车辆进行检查时,查处一辆违法超员车辆。

据了解,该超员车辆核载7人,实载9人,硬是多挤进去了两名成年人。车辆司机表示,他平时开车从来不超员,当天因为工地临时需要增加人手,他便抱着侥幸的心理,认为挤一挤图个方便,但没想到第一次就被民警查到了。该司机表示,以后再也不超员了。

民警在此提醒广大司机,车辆超员会导致车辆总质量增大,对车辆动力性能、制动性能、操作稳定性等各方面都会产生不利影响,易导致事故风险加大,如果发生事故,还会加重事故严重程度。为了大家的出行安全,司机不开超员车,乘客要拒乘超员车,共同维护道路安全。